# 巴黎华人被杀案:3名警察停职 26名抗议者获释

《法制晚报》消息 据《欧洲时报》报道,28日下午,巴黎警察总局局长卡杜与总局主要负责人与华界代表举行会谈,就中国公民刘某被警察枪杀一案进行沟通,回答了华界代表的系列问题,并表示将加速司法调查,尽快澄清案件真相。

报道称,此次会议巴 黎警察总局主要负责人悉 数出席,显示了对该事件 的高度重视。会上,华人华 侨界代表就中国公民刘某 被枪杀的重重疑点进行了 提问,并要求释放27日为 逝者祈福而被羁押的华人 青年。

警察总长表示,3名涉事警察已经暂时停职等待接受调查,包括受伤警察。他表示,允许华人举行合法的悼念活动,35名被捕的华人已经有26名被释放,其余的9人在延长羁押

24小时后,经过法律程序 后,将尽快释放。警察监督 机构的负责人则表示,目 前调查的结果与家属的证 词还有一些出人,他们将 深人该社区,进行更加详 细的调查。该负责人承诺, 该案件一定会水落石出。

此外,据央视报道,28 日案件调查全面展开,死 者家属前往法国国家警察 监察总署进行听证,听证 会持续了4个小时。报道还 称,死者家属在听证后随 警方调查员回到现场协助 调查。死者家属的代理律 师表示,法国警方将在数 周内出具一份调查报告。 在报告出台后他们将决定 如何进行维权。

中国公民被警察枪杀 事件继续受到关注。28日 晚又有数百位巴黎当地华 人华侨来到巴黎19区警察 局前静坐示威,悼念死者, 要求警方给予公正透明的 望旅法侨胞以合理合法的方式表达诉求。"

中国驻法使馆当天在 官方网站也发布公告说,中 国驻法使馆28日再次向法 国内政部长外事顾问提出 严正交涉,要求法方尽快查 明真相,就事件给出公正合 理的解释,并要求对方采取 切实有效措施保障在法中 国公民安全与合法权益,妥 善处理旅法侨胞对此事件 的反应。 (黎史翔)

#### 克里姆林宫否认特朗普女婿通俄

新华社消息 美国总统特朗普的高级顾问、女婿贾里德·库什纳因被爆曾与俄罗斯对外贸易银行官员会面引发外界怀疑他有"通俄"之嫌。俄罗斯总统府克里姆林宫28日回应,库什纳与俄银行官员的会面是正常业务往来。

"库什纳先生及其公司(与对外贸易银行官员)有过数十次会面。但这都是正常业务,"克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫说,克里姆林宫当时并不知道发生过这些会面,原因是它们属于俄罗斯对外贸易银行的日常工作。

库什纳现年36岁,从事房地产生意,与特朗普大女儿伊万卡育有3个子女。特朗普上任后,他出任特朗普的高级顾问。美国白宫发言人27日说,库什纳将与参议院情报委员会进行面谈,就俄罗斯政府涉嫌干预美国2016年总统选举一事作证。

库什纳此前承认,自己曾于去年12月与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克会面。但美国媒体27日曝出,库什纳不仅与俄罗斯大使会过面,还曾于去年见过俄罗斯对外贸易银行高管。

俄罗斯对外贸易银行28日在一份声明中证实,在去年的宣传活动中,该银行高管与来自美国多家大银行和商界的代表见面,其中包括库什纳。不过,声明中没有提及那次活动的具体时间和地点。 (刘 曦)

#### 泰当局向他信追讨170亿泰铢税款

新华社消息 泰国税务部门28日证实,向流亡海外的前总理他信·西那瓦追讨总额170亿泰铢(约合34亿元人民币)的税款和罚金。他信的律师说,将就这一决定提起上诉。

2006年1月,时任总理他信推动国会修改《泰国电信法》,将原有法律条文中外国法人可在泰国电信企业中占有股份的上限从30%提升至49%。几天后,他信家族将名下泰国最大综合电信运营商西那瓦集团48%的股份出售给新加坡淡马锡集团,交易额达18.8亿美元。

依照泰国证券法,股票转让交易不需缴税。但他信因此事被反对党指责滥用职权修改电信法及钻法律空子逃税。2006年9月,他信被政变推翻,开始流亡海外,长期居住在阿联酋迪拜。他信的一名律师说,他信的律师团将在30天内对税务部门的做法提起上诉。此外,他信的支持者指责政府追讨税款的做法带有政治动机,并且不符合法律规定,是持续的政治报复行为。

2008年,泰国最高法院以滥用职权罪缺席判处他信两年监禁。2010年,最高法院判决他信在担任总理期间以权谋私,下令没收他信及其家族违法所得约14亿美元。2011年,他信的妹妹英拉带领为泰党赢得大选后出任总理,但在2014年5月被宪法法院以滥用职权、违反宪法为由解职,为泰党政府又在其后的军事政变中被解散。前陆军司令巴育政变后任总理,执政至今。(杜鹃)



#### 澳大利亚发现已知最大恐龙脚印化石

《都市快报》消息 澳大利亚古生物学家27日说,他们在澳大利亚西部偏远沿海地区发现了21种不同种类恐龙留下的痕迹,形容这一发现"前所未有",将这一地区比作澳大利亚的"侏罗纪公园"。

"公园"位于西澳大利亚州金伯利地区。研究人员在里面发现了数千条恐龙经过的痕迹,其中150条确定属于21种不同种类的恐龙。这些痕迹中,研究人员还发现了一个接近1.75米长恐龙脚印化石。这个脚印属于长颈食草类的蜥脚类恐龙(如图)。此前最大的恐龙脚印去年7月在玻利维亚发现,长1.15米,是最大的食肉性恐龙的脚印。

西澳大利亚州政府2008年决定在这座"侏罗纪公园"所在地区大规模开 采液态天然气,但在2011年这一地区成为澳大利亚"国家遗产"后,放弃了这 一项目。 (宗 合)

### 英国正式启动 脱欧程序

新华社消息 英国首相特雷莎·梅29 日正式向欧盟递交脱欧信函,这意味着在加入欧盟44年后,英国成为首个寻求退出 该联盟的成员国。

当日,特雷莎·梅通过英国驻欧盟大使 蒂姆·巴罗向欧洲理事会主席图斯克递交 一信函,通知其英方正式启动脱欧程序。

2016年6月,英国举行公投决定脱离欧盟。按照欧盟法律,英国在正式告知欧盟各国启动脱欧程序后,欧洲理事会将投票启动欧盟与英国的脱欧谈判,最终的脱欧协议要经欧洲议会、欧洲理事会投票通过。脱欧程序一旦启动,须在两年内完成谈判,如果要延长谈判时间,必须得到其他27个欧盟成员国的一致同意。

图斯克21日宣布,除英国之外的欧盟27 国领导人将在4月29日举行特别峰会,会上 将通过关于英国脱欧的指导方针。

(桂涛梁希之周珺)

#### i6京藏品速公路临河服务区、榆林停车区封闭施工公告

为改善服务区、停车区的硬件设施,提升服务水平和质量,内蒙古美驿高速服务区开发有限公司将于2017年3月30日至6月30日,对G6京藏高速公路临河服务区和榆林停车区(双向)进行封闭施工改造。封闭施工期间,禁止车辆驶人。经行车辆可根据行驶路段,就近另行选择临河新区服务区、西小召停车区、哈素海银务区、呼和浩特西服务区、卓资山服务区补给和休息

望广大驾驶员周知,提前做好准备。

内蒙古美驿高速服务区开发有限公司 2017年3月28日

2017 43 77 20 1

## 如意开发区国家税务局多措并举

自2016年5月1日在全国范围内全面推开"营改增"试点工作以来,如意国税局领导高度重视,多措并举,助力企业减税降负,圆满完成了"营改增"的各项工作任务,受到纳税人的一致好评。首先,该局紧紧围绕"平稳交接、顺畅办税、完善管理、税不流失"的

总体目标,紧锣密鼓做好税源交接确认、增值税发票升级版发行、大厅办税服务等工作,确保营改增工作的顺利实施; 其次,该局组织内部税务干部和纳税人参加自治区局和呼市局的营改增业务培训10余次,多次以"纳税人学校"的方式分行业、分类型的对营改增纳税人进行政策解读,确保税务干部懂业务、能辅导、会操作,纳税人懂政策、能开票、会申报;再次,该局业务骨干在每月征期期间对营改增纳税人实行"一对一,面对面"的辅导,及时将国家最新的税收政策



助力企业减税降负 传递给纳税人,帮助纳税人做好税负 分析工作,确保真实、准确地反应营改 增的各种成效。

内蒙古乌澜大酒店隶属于鄂尔多斯市乌兰煤炭(集团)有限责任公司,就是享受改革红利的受益者,该企业地处如意开发区国际会展中心北,是集客房、餐饮、会议、写字楼为一体的

综合性酒店,营改增后,从2016年5月份至12月份共实现餐饮、住宿、会议服务销售收入3218万元,应纳增值税124.2万元,较应纳营业税170.6万元减少46.4万元,税负下降1.5%。总的来说,在如意国税局辖区内,税负下降的案例比比皆是,在如意国税局党组的正确领导下,在全体税干的共同努力下,营改增这一重大供给侧、结构性改革的多重效应一定会在不远的将来更加显现,也会让更多的企业享受更多的"实惠"。 文/如意国税局 王慧君 吴 军